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Приказ књиге, Татјана Родић, С децом око света 2. део, 

Београд: Креативни центар, 2006. године . 

Књига “С децом око света 1”, је објављена 1998.године у издању 

Креативног центра, а настала је као резултат програма Руке око света, која 

је за циљ имала да код деце подстакне разумевање и прихватање 

различитости. Реализовањем тог програма деца предшколског узраста (од 

четири до седам година) су упозната са двадесет и две земље света, са 

народима који у њима живе, њиховим обичајима и културама. 

Након тог програма покренут је програм Мултикултурална вртешка, 

који је настао из јасно изражене потребе младих за истраживањем и 

сазнањима о свету који их окружује, појавила се 2006. године и књига “С 

децом око света 2”. Са овом књигом се креће на путовање кроз двадесет 

нових земаља, где се упознају њихове географске, природне, друштвене и 

културне одлике и вредности, као и народи који у њима живе. 

У књизи је приказано девет земаља из Европе (стр. 6-50), Аустрија, 

Чешка република, Пољска, Мадјарска, Бугарска, Швајцарска, Белгија, 

Данска, Португалија. Три земље из Африке (стр. 51-66), Египат, Кенија и 

Јуноафричка република, пет држава из Азије (стр. 67-92), Турска, Иран, 

Вијетнам, Индонезија и Кореја, као и остале државе света Гватемала, Перуи 

и Нови Зеланд (стр. 93-107). Приликом писања књиге коришћена је обимна 

литератута која је наведена на страни 109, a на странама 111 и 112 дати су 

радни листови на којима треба нацртати и обојити заставе земаља света из 

ове књиге. 

У уводном делу дат је садржај земаља као и тематска карта Света. 

Земље су написане истом бојом са којом је обојен континент на коме се 

налазе. Књигу могу користити и најмлађа деца јер су различите земље 

представљене са причом о њиховим основним обележјима и особинама 

(језик, застава, песма, храна, плес итд.), док се са старијом децом могу могу 

обрадити и други подаци који се тичу флоре, фауне, афхитектуре и 

уметности. Ученици основне школе могу самостално да остварују и 

реализују мултикултуралне пројекте на матерњем али и на страном језику, 

уз коришћење информација из ове књиге. Књигу могу користити васпитачи, 
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учитељи али и наставници предметне наставе као литературу при 

реализацији наставних али и ваннаставних активности. 

Књига пружа основу за развијање отвореног и толерантног духа код 

деце и ученика. Читајући и учећи о другима, код деце се проширују видици 

и стварају се сопствени погледи на свет. И сама ауторка се нада да ће књига 

“С децом око света 2” мотивисати децу да сазнају нешто више о свету у 

којем живе, и послужити им као путоказ за његово разумевање и 

прихватање без подозривости и страха од другачијих обичаја, навика и 

веровања.  
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